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ATA DA SESSÃO 44/2026 

DISPENSA N° 025/2026 

Objeto: ESCOLHA DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA PARA A CONTRATAÇÃO 

DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM ARBITRAGEM DE FUTSAL 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas, na 

sala de licitações da Prefeitura Municipal de Santa Rita de Jacutinga, reuniram-se a Agente de 

Contratação e os membros da Equipe de Apoio, com a finalidade de dar prosseguimento aos 

trabalhos relativos à Dispensa de Licitação, instaurada com fundamento no art. 75, inciso II, da 

Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, conforme o Processo Licitatório nº 44/2026 e o 

Aviso de Dispensa nº 25/2026. 

Aberta a sessão, foi relatado que, após análise do processo administrativo correspondente, 

verificou-se vício insanável no instrumento convocatório, consistente na ausência do Anexo V, 

o qual deveria conter a relação dos documentos de habilitação exigidos dos licitantes. 

Tal omissão compromete a legalidade, a transparência e a isonomia do certame, uma vez que 

impede o pleno conhecimento, por parte dos interessados, das exigências necessárias à 

participação, afrontando os princípios que regem a Administração Pública, especialmente os da 

publicidade, vinculação ao instrumento convocatório e julgamento objetivo. 

Diante do exposto, com fundamento no princípio da autotutela administrativa e na legislação 

aplicável, a Comissão de Licitação decide pela ANULAÇÃO do procedimento licitatório nº 

44/2026, a partir de sua origem, considerando o vício identificado. 

Fica determinado, ainda, que seja dada a devida publicidade a esta decisão, bem como a adoção 

das providências necessárias para a instauração de novo procedimento, devidamente instruído 

e em conformidade com as exigências legais. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, lavrando-se a presente ata, que após lida e 

aprovada, vai assinada pelos membros da Comissão. 

______________________________ 

Priscilla Ferreira Teodoro Ribeiro  

Agente de Contratação 

 ________________________ 

Eduardo Brendaw Gomes  

Equipe de Apoio  

 ________________________ 

Michelle Urias Silva 

Equipe de Apoio  

 

 

 


